« 2 groupes de chevaux réalisent une course
d’obstacles pour gagner des sacs d’avoine.
Les gagnants sont ceux qui ont ramené le
plus de sacs d’avoine. »

Materiel

Au signal, le premier cheval de chaque colonne part balle en main entre les rochers de départ.
Les chevaux doivent :

& Franchir la riviére a cloche-pied sur les rochers matérialisés par des cerceaux

& Sauter d’un c6té a ’autre de la haie

& Sauter a pieds joints les 2 barriéres

& Lancer le ballon a travers le cerceau pour le transformer en sac d’avoine.

Aprés le passage, chaque cheval remet le matériel en place et récupére la balle du suivant puis va
se replacer dans la colonne par les extérieurs. Une fois transformé, le sac d’avoine est dépos¢ dans
la réserve, sinon le cheval raméne le ballon a son équipe. La premiére équipe qui a transformé tous

ses sacs d’avoine a gagné.

+ Ce qu’il faut surveiller,pendant llaction

< Réalisation correcte des sauts en fonction des obstacles (impulsion, réception, appuis au sol...)
© Etre vigilant entre la précision des ateliers de motricité et la vitesse d’exécution

& Etre équilibré dans le passage des cerceaux,
des barriéres et au moment du tir

» Dispositif de départ

2 équipes en file indienne avec 1 ballon
chacun sauf celui qui se trouve au départ
derriére la cible.
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